



**ESTADO DE SERGIPE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA APARECIDA**

---

ERRATA TP Nº 01/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA APARECIDA/SE, inscrito no CNPJ sob o Nº 13.101.308/0001-75, através da comissão de licitação nomeada através da Portaria nº 03/2024, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** da licitação acima citada, houve um equívoco de digitação no aviso de licitação publicados no Jornal do Dia e Diário Oficial do Estado. **Onde se Le Contratação De Empresa Especializada Em Obras E Serviços De Engenharia Para Pavimentação Em Paralelepípedo Em Diversas Ruas Do Município De Nossa Senhora Aparecida/Se** que consta nos documentos Aviso de Licitação. **Leia-se Contratação De Empresa Especializada Em Obras E Serviços De Engenharia Para REFORMA E AMPLIAÇÃO DE SALA NA ESCOLA MUNICIPAL JOSEFA M<sup>a</sup> COSTA EM NOSSA SENHORA APARECIDA/SE.** Permanecem inalterados os demais dados da presente publicação, que não foi alvo de modificação através desta ERRATA. Nossa Senhora Aparecida/Se, 26 de março de 2024.

**VICTOR JOSÉ BARROS DOS SANTOS**  
**PRESIDENTE DA C.P.L**